11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.07.2015 10:19:03

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.07.2015 18:40:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292714/answer/292722




HpOI/I3BOJII/ITC$I yOoalleHrne MOYETOYHUKOBOT'O CTEHTA IMIPU IIUCTOCKOIIHNH. MaHI/IHy'HFH.[I/Iﬂ IIPOU3BOOUTCA
0OBIYHO 1107l MECTHOM aHeCTe3I/Iefl(BHYTpI/IypeTpaJ'[BHO BOJIMTCS aHECTeTHK). MlHorma, 1o moKa3aHHusIM,
Imponenypa IIpoBOOUTCA IO HAPKO30M.



